



世界青田 你我共享

“世界青田”APP是一款集新闻资讯和生活服务为一体的移动客户端，主要向用户提供新闻资讯、文化娱乐、交通旅游、社区服务、公益活动、网上购物、即时查询等功能和服务，同时用户可以在线爆料，发布各类信息，参与网络问政等。



青田传媒集团出品

县第十七届人民政府第三十次常务会议召开

本报讯(记者 金雅丽)7月24日,县委副书记、县长潘伟主持召开县第十七届人民政府第三十次常务会议,传达学习贯彻党的二十届三中全会精神,审议《青田县青田国有资本投资运营有限公司改组实施方案》《青田县生态环境分区管控动态更新方案》等文件,听取上半年经济运行情况汇报,研究部署三季度重点工作。副县长、县政府党组成员参加会议,县人大、政协相关领导列席会议。

会议指出,党的二十届三中全会是在以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业的关键时期召开的一次十分重要的会议。全会审议通过《中共中央关于进一步全面深化改革、推进中国式现代化的决定》,是对新时代新征程举什么旗、走什么路的再宣示,具有重要的里程碑意义。县政府党组要加强学习,深刻领会全会提出的新思想、新论断、新举措,准确把握进一步全面深化改革的新蓝图、新愿景、新目标,对照原文带头学、带头讲、带头干,充分带动政府系统全体干部职工,迅速全面兴起学习宣传贯彻热潮。要创新运用,把指导实践、推动工作作为学习的出发点和落脚点,围绕全会提出的“七个聚焦”“六个坚持”和14个重点领域的系统部署,强化与青田各项改革工作高效衔接,重点关注现代化产业体系建设、新型城镇化建设、生态文明建设、法治政府建设等关键领域,努力打造更多具有青田辨识度的改革成果。要主动作为,凡是符合青田发展需要的,都要积极地闯、大胆地试、灵活地干,创造性地贯彻落实好中央、省、市决策部署,前瞻性谋划推进既符合县情实际、又利于长远发展的大事要事。

会议指出,今年以来,全县上下紧扣年初确定的目标任务,全力以赴拼经济、凝心聚力抓落实,一心一意谋发展,多项指标好于一季度,居全市前列,工作成效值得充分肯定。在看到成绩的同时,大家要对下半年发展变化和复杂形势有清醒认识,清晰判断,保持劲头不减、行动不减、态势不减,以更强大的定力和韧劲攻坚冲刺全年胜目标。要全面强化三种意识,以系统调度意识抓提升,以主动破圈攻坚抓提升,以颗粒归仓意识抓提升。要集中推进三大攻坚战,打好项目落地攻坚战,打好招商引资攻坚战,打好企业育强壮大攻坚战。要着力提升三大保障,强化要素保障,强化考核保障,强化安全保障,切实把高质量发展的思路举措和目标任务落到实处。

陈铭到船寮镇督查防汛防台工作

本报讯(记者 叶春苑)昨日,县政协主席陈铭到船寮镇督查防汛防台工作。

陈铭一行先后来到洪府前村避灾点、成太寮村黄沙降地质灾害点以及新开垵村低洼点等地,通过实地走访、面对面交流等方式,详细了解这几个点位的防汛防台工作安排情况以及下一步的计划安排。

在随后召开的座谈会上,陈铭听取了船寮镇目前的防汛防台工作开展情况。

就下一步防汛防台工作,陈铭指出,广大党员干部要牢牢守住安全底线,宁可十防九空,也要全力做好抢险救灾各项工作;要完善防汛防台机制体制,及时关注天气变化,加强物资管理、人员调度,确保险情发生时能够及时响应、快速处置;要把人民群众的生命安全放在首位,坚决做好危险区域的人员转移和安置等工作,切实织密织牢防护网;要结合船寮实际,围绕山塘水库和地质灾害点等重点领域,全面排查风险隐患,切实抓好防汛防台薄弱环节;要加强党员干部的安全技能培训,提醒大家在开展防汛防台工作的同时,也要注意自身安全,全力做好防汛防台风工作。

我县6家杨梅主体获评“2024浙江好杨梅”

本报讯(记者 余自强 通讯员 姜钰静)近日,浙江省农业技术推广中心公布“2024浙江好杨梅”推选结果,县农业农村局推荐6家杨梅主体的“东魁”杨梅样品经过专业机构安全检测、省专家组评审,从全省88家主体选送的105个杨梅样品中脱颖而出,获评“2024浙江好杨梅”。

在公布的名单中,青田县建科果蔬种植专业合作社、青田县林建丽家庭农场、青田县县丽家庭农场、青田县东青杨梅专业合作社获评“2024浙江好杨梅”金奖,青田县绿丰梅园家庭农场、青田县坪峰寨生态农业开发有限公司获评“2024浙江好杨梅”优质奖,金奖获得者居全省首位。

县农业农村局农作物站长邹秀琴说,下一步县农业农村局将继续围绕探索青田杨梅致富道路建设,发展设施栽培技术、完善配套资金保障和扶持,强化科学安全种植理念,打造区域特色品牌标识,深化产业服务和技术培训,将山间遍野的夏日红果果变成百姓致富的灿烂金果。

林霞在督导检查防汛工作时强调

压紧压实责任 打好防御“格美”主动仗

本报讯(记者 张清岚 张永益)昨日下午,县委书记林霞赴油竹街道、山口镇督导检查防汛防台工作,并组织召开工作部署会,贯彻落实全市第3号台风“格美”防御部署视频会议精神,进一步压紧压实责任,打好防御应对主动仗,切实保障人民群众生命财产安全。县领导陆翔、叶灵智分别参加。

林霞一行首先到油竹大桥至板石段生态护岸工程现场,沿着河岸仔细查看,不时询问防汛措施、应急预案的落实情况。随后,林霞一行前往山口镇,重点检查板石小区北侧滑坡地质灾害隐患点、

板石小区及雅陈村的台风防范工作,并了解避灾安置场所的开放准备情况。

在查看避灾安置场所时,林霞详细询问了场所的容纳能力、物资储备、生活保障及疫情防控措施等情况。她强调,避灾安置场所是保障受灾群众基本生活的重要依托,要在做到设施齐全、管理规范、服务到位的同时,切实守住卫生防疫底线,确保安置点环境卫生、食品安全。

在工作部署会上,林霞进一步听取了台风“格美”最新监测预报分析相关情况和全县防汛防台工作基本情况;

与方山乡、仁庄镇、温溪镇、山口镇、万阜乡等乡镇进行视频连线,详细了解各乡镇防汛防台进展和具体举措。

林霞强调,当前是我县防汛防台的关键时间节点,全县上下必须打起十二分精神,确保认识到位、防控到位、保障到位,责任到位。形势严峻,务必高度警惕。树立长期作战的理想信念,提防局地暴雨引发的灾害风险,关注强降雨对基础设施造成的冲击风险和水库超限情况,克服麻痹思想,严防十次空,不放一次松,慎之又慎、细之又细、严之又严地抓好防汛抗台工作。任务

艰巨,务必周密防范。抓好监测预警预报、重点部位防范、人员转移避险、应急保障、社会面宣传动员工作,做到加强巡逻、提前研判、精准预判,并通过“敲锣打鼓”“挨家挨户”面对面把防台信息传递到位,确保不漏一户、不漏一人,筑牢群防群治铜墙铁壁。责任重大,务必扛起责任。强化风险意识、底线思维,始终绷紧安全这根弦,强化领导责任,加强协同配合、严肃工作纪律,严格落实值班值守和应急报告制度,确保视频连线指挥室24小时有人值守,切实做到险情早发现、早排查、早防范、早处置。

我县召开防御第3号台风“格美”视频部署会

本报讯(记者 金雅丽)7月24日,县委副书记、县长潘伟主持召开全县第3号台风“格美”防御部署视频会议,认真按照省市部署要求,进一步分析研判台风“格美”发展趋势和影响,部署做好防御应对工作。副县长叶灵智参加会议。

会上,县气象局分析台风发展趋势及对全县的影响,县防指办汇报台风防汛防台工作情况,并提出下步防台建议。

潘伟指出,综合各方研判,今年第3号台风“格美”可能给我县带来严重的风雨影响。各级各部门务必高度重视,思想全面紧绷、责任全面压实、措施全面到位,积极践行“一个目标、四个宁可”理念,严格按照“提级对待、提级谋

划、提级部署、提级应对”和“着眼最不利的局面、做好最充分的准备”的要求,以迎战姿态防御应对台风“格美”。各乡镇(街道)要及时部署、坐镇指挥、统筹协调、掌控全局,完善防汛防台应急抢险乡镇组团责任体系,明确责任边界,切实把防汛责任落实到每一个层次、每一处危险区、每一个隐患点。县防指成员单位要各司其职、紧密配合,严格落实“1833”联合值班值守和“一办六组”工作要求,坚决落实领导带班和24小时值班制度,严禁擅离职守。

潘伟强调,要完善防汛防台指挥体系。充分发挥乡镇(街道)应急消防管理站“小防指办”职责,统筹各业务科室和

村(社)落实各自防汛防台职责,督促各类防汛责任人员到岗到位,抓住窗口期,强化“乡自为战、村自为战”能力。要强化风险隐患排查管控。紧紧围绕“八张风险清单”和“四类隐患”,特别要加强225个小流域山洪重点村落、6处地质灾害隐患点、214处地质灾害风险点等重点部位隐患排查。同时,根据应急响应情况,严格落实“五停”工作要求,确保台风防御工作平稳有序。要做好应急抢险准备。各乡镇(街道)、各有关部门要对应急物资进行清点核对,及时补充汛期消耗的救灾物资和抢险救援物资,认真做好应急物资测试保养。县应急、消防等部门要统筹调度好全县应急救援

力量,提前布防救援力量,乡村两级应急队伍要做好值班备勤,一旦发生险情灾情,确保第一时间投入到救援任务。要做好公众宣传动员。各乡镇(街道)要广泛发动村社网格员力量,进村入户传达告知预警信息和宣传科普防汛减灾“应知应会”知识,增强群众防汛减灾意识,提高自救互救能力。要提前做好风险人员转移。各乡镇(街道)要排摸梳理人员转移清单,特别是对照新发现的问题隐患,认真研判是否涉及人员转移。要严格落实“三提前”“三必须”要求,及时开放避灾安置场所,备足生活物资和基本防暑药品,做好人员入住准备,做到人员“应转早转、应转尽转”。



潘攀

昨日,阜山乡组织工作人员到一线开展防汛防台检查工作,对在建工程、地质灾害风险隐患点、危旧房、低洼易涝区等高风险区开展地毯式隐患排查,备好防台物资,随时做好危险人员转移工作,保障群众的人身安全。

全县153个房屋市政在建工程全部停工

本报讯(记者 叶佳霖)昨日下午,我县提升防台和地质灾害应急响应II级,153个房屋市政在建工程已全部停止施工,加固塔吊70多台,209名危险区域工棚人员安全转移。

在国际智能电子电气产业制造项目一期、浙江红昌阀门有限公司年精加工5000吨阀门建设项目、船寮舒庄村至东源武陵村连接大桥工程等多个重大在建项目现场,施工单位已根据防御台风工作要

求,严格落实停工停产和人员撤离工作,并根据台风“格美”的路径及天气变化情况,提前安排落实各项防台准备措施。

不仅如此,为做好防汛防台工作,县建设局迅速响应,及时启动工地隐患排查、应急措施落实等工作,要求各项目工地安排人员进行24小时值班值守,并全面备足防台风物资,充分做好应对台风“格美”可能带来的影响,全力保障建设人员生命安全和重大项目财产安全。

用双脚丈量致富路 用双手打拼好日子

2024年上半年青田古蔺东西部协作工作综述

□ 记者 张清岚

一衣带水,“青蔺”情深。2024年,时光的车轮悄然驶入了又一个充满希望的年度。一边是瓯江之畔的丽水市青田县,一边是巴蜀腹地的泸州市古蔺县,这两颗镶嵌在华夏大地上的璀璨明珠,已携手走过了东西部协作的第三个年头。

站在崭新的历史起点上,7月23日,两地共同举办了“多彩风 山水韵 蔺州情”古蔺文旅(青田)推介会和“丽水青山 共同富裕”古蔺—青田文化走亲文艺演出,以文化交流为纽带,推动两地协作关系向纵深发展。

在古蔺文旅(青田)推介会上,古蔺县的独特自然风光、丰富文化底蕴和特色旅游产品得到了全面展示:从壮阔的赤水河畔到葱郁的万亩梯田,从醇厚的酱酒文化到秀丽的黄荆老林,这里的每一处景致、每一种风情,都折射出古蔺的文化记忆和红色血脉,成为了青蔺两地人民交流的巍峨桥梁和重要窗口。

思想的解放与发展。诸如此类的文旅推介会、文化走亲、旅游宣传等文化交流活动,几乎每月都在两地轮番上演。而这也,也让创新思维、先进技术和管理经验如同春风化雨般,浸润两地产业协作的肥沃土壤。

古蔺县特色酱酒成品绿色智能储运库建设项目作为本年度规模最大、投资最多的重点项目,总建筑面积约11万平方米,预计投资资金达1800万元,主体建筑涵盖交易中心、智能通用仓储区、智能低温仓储区、智能配送区、分拣中心等多个功能区。

古蔺县特色酱酒成品绿色智能储运库建设项目相关负责人介绍,截至目前,项目进展基本顺利,已完成土地证、用地规划许可证、工程规划许可证办理,正在开展相关行政手续并联审批;基本完成场平施工,边坡治理完成30%,桩基施工完成35%。接下来,将继续加大投入,加快施工进度,确保项目早日建成投用。

收集渠道,还将极大提升古蔺县酱酒产业的储运能力和智能化水平,为古蔺酱酒走向全国、走向世界提供有力保障。

俗话说,窥一斑,可知全豹。今年以来,青田县与古蔺县在产业发展上重点发力,共同推进了包括古蔺县特色酱酒成品绿色智能储运库建设项目、东西部协作护眼工程项目、古蔺县特色茶产业资源研究项目在内的10个重点项目。这些项目的实施和落地,让民众就业有“术”,致富有“路”,绽放出朵朵产业协作的“幸福之花”。

除了在文化交流、项目发展上取得显著成效,2024年,两地还在教育、医疗、人才交流等多个领域开展了广泛而深入的合作:在劳务协作上,已开展东西部协作招聘会21场次,新增帮助农村劳动力到东部结对省份就业225人,帮助农村劳动力省内就近就业81人,帮助农村劳动力到其他地区就业62人,并组织25名古蔺农村学生到青田学习;在消费帮扶领域,已通过古蔺农特产品展示展销、直销和电商营销,在第110届春糖

会开设专柜等举措,实现销售2500万元;在人才培养领域,已在古蔺、青田两地开展专项培训,培训党政干部164人次、专技人才1127人次……一批又一批援川干部与古蔺各族儿女一道,用双脚丈量致富路,用双手打拼好日子,播下的是致富种子,激发的是发展动能,演绎的是“青蔺”共同富裕交响曲。

未来,两县将立足新发展阶段、贯彻新发展理念、融入新发展格局,充分发挥青田—古蔺两地资源优势,以“交流、交往、交融”为主线,推进产业合作,提升发展水平,让浙南名城和川南酒城的万里山河,更加锦绣辉煌。

中国农业银行
AGRICULTURAL BANK OF CHINA

农行网捷贷

新年“贷”您收获新精彩

年利率低至3.4%

三年内按月还息到期还本

详情咨询青田农行: 6831763